•株洲市房产管理

局南大门市场管理处 遗失124302004451804

89A 号事业单位法人

证正本

装饰装修行业表彰年度先进

株洲日报讯(全媒体记者/齐卫国 通讯员/陈娟) 6月28日下午,"万物向新·大有可为"株洲市装饰装 修行业协会第七届第五次会员大会暨颁奖仪式举 行。副市长,市工商联主席杨胜跃出席并为获奖代 惠颁奖

会议对2023年度全市装饰装修行业"慈善爱心企业""诚信经营示范市场""优秀材料供应商" 奖项和住宅装饰企业"质量 服务 诚信"五星级奖 项、优质工程"神农奖"奖项、"优秀常务副会长" "优秀副会长""优秀理事单位""优秀会员单位"及 "杰出领导""优秀企业家""行业领军人物"及新会 员单位进行了表彰和授牌。现场,协会还与相关企 业签订了战略合作伙伴协议,共同促进行业发展与 繁莹

杨胜跃要求,协会各成员单位要强化党建引领、引导行业规范自律、推动行业科技进步、加强协会信用监管和行业纠纷调解,不断推动行业高质量发展。

城区积水点实施分级应急处置

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 6月30日, 我市召开城市排水防涝工作部署会议,副市长刘飞 勇参加并讲话。

综合今年以来城区积水点严重程度和应急处置难度,我市建立城区积水点分级应急处置制度,其中A类特别严重积水点1个,为新白石港路涵洞,B类严重积水点11个,C类一般积水点50个。B类及以上的积水点,市区两级城管部门要组建专班,落实"人等雨"等工作机制。

目前,市、区城管部门共有应急抢险队伍30支、

应急队员345人,大中小型抽排水设备共31台。

为提高积水点处置效率,应急响应期间,城区 所有抽排设备将由市城管局防指根据积水点情况 和各区实际需求统筹调度,缩短城区积水点退水 时间。

刘飞勇强调,在防汛抗灾关键时期,要始终牢固树立 人民至上、生命至上、安全第一的思想理念,强化责任担 当;要坚持未雨绸缪,充分做好雨前、雨中和雨后各项应 对准备,确保城市安全度汛,全力保障人民群众生命 安全。

发现汛期哄抬物价 请及时投诉举报

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯 通讯员/陈振海) 强化汛期的市场价格管理,规范市场价格秩序。这 段时间,全市市场监管部门主动深入农贸市场、商超、粮油米面店铺等经营场所,开展监督巡查。

在荷叶塘农贸市场、佳惠超市(城发郦城店)等地,执法人员重点检查了粮油、肉、蛋、奶等民生商品的价格情况,提醒经营者要做好明码标价工作,依法合规诚信经营,不得借汛期通过串通涨价、价格欺诈等恶劣手段扰乱市场价

格秩序。

从检查情况来看,我市农贸市场、商超等各类 民生商品和重要产商品品类齐全,供应充足,市场 价格秩序较平稳。

目前,市场监管部门还在持续跟踪我市粮油、肉、蛋等商品和水泥、沙子、油料等重要商品的市场价格波动,强化监测预警。市民消费者若发现有价格违法行为,请保存好票据凭证等证据资料,并及时拨打12345、12315热线投诉举报。

秒审秒批三大"主力产品"

农行小微贷惠及1.57万客户



株洲日报讯(通讯员/ 洪鑫 杨帆) "今天邀约 了7个客户,测额2户,预 授信130万元。"6月28 日,株洲农业银行员工小

日,株洲农业银行员工小 刘熟练地通过湖南农行微银行公众号,指导小微企 业客户进行"流水 e 贷"测额。

近年来,株洲农行加快小微业务向"线上化、智能化"转型,秒审秒批"流水 e 贷""商户 e 贷""惠农 e 贷"等农行针对小微企业客户创新推出的三大"主力产品",贷款对象分别对应小微法人企业、非

各 **尸** 农个体工商户(私营企业主)以及农户个体工商户 (私营企业主),具有免担保、额度高、利率低、审批

速帮客户匹配适合的金融产品,指导客户"精准测额",极大提升了小微客户的融资获得感与便捷性。 截至目前,株洲农行服务普惠小微有贷客户1.57

快的优势。依托大数据对小微客户精准画像,能快

万户,今年净增4071户, 其中三大"主力产品"户 数占比高达90%,签约金 额超16亿元。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 株洲分行

坚决打赢 防汛抗灾这场硬仗

划分295段重点堤防 安排6000多人巡防值守

全市未发生溃堤垮坝情况

株洲日报全媒体记者/俞强年 通讯员/刘小花 王顺

受连续强降雨影响,河道长时间行洪,堤防长时间浸泡,极易出现险情。

人汛以来,各级部门积极开展联动协防,组织精兵强将驻守河道重点地段,24小时不间断进行巡堤查险,用心守牢每一寸堤防。截至目前,全市未发生一起溃堤垮坝情况。

划分"一江两水"重点堤防组织6000余人上堤巡查

在渌水渌口段,有一顶红色帐篷,既 是值守人员工作交接的"枢纽点",也是防 汛队员们的"休息站"。

"我们村有近4公里的河岸线,历年来都是防汛重点险段,用于排放城区积水的3台排涝机也在村内。"渌口区渌口镇渌口村党总支书记、主任唐建平介绍,目前安排了近20名志愿者和机手实行24小时轮班值守,发现问题及时处理并上报。

在湘江芦淞段,该区8个街道(镇)主要

领导带班,在湘江河堤和山塘水库安排人员 分班巡防,重点强化对13座水库、37个骨干 山塘、1个山洪灾害危险区的的巡查值守。

根据堤防实际,我市划分"一江两水" 295段重点堤防,各县市区水利、乡镇、街 道等部门人员纷纷上堤,逐堤、逐段、逐隐 患点、逐薄弱环节落实责任,特别是将历 史重大险情段、穿堤建筑物堤段等作为重 点防范对象,做到巡堤查险全覆盖。据统 计,6月25日至26日,全市湘江和渌江巡 堤查险人数达6081人。

汛前,巡堤人员对查险进行专项学习,通过看、听、踩、摸,辅以工具进行检查,及时发现和鉴别险情,并做好记录,确保险情查清、信号记清、报告说清;同时建立相邻堤段联络机制,巡堤查险信息及时互通,方便磋商。

督导组+专家组 成功处置险情 10 多次

"湘河社区段岸坡顶部路面有开裂情况,请派水利专家前来指导。"6月27日10时许,市水利局总工程师廖嫦娥接到电话

后,与同事赶往现场,

经过现场勘察,发现湘江岸坡顶部路面纵向开裂,裂缝长度约25米,这是由于高水位导致岸坡土体含水量增加,强度降低,加上水流不断淘刷,且降雨期间裂缝位置不断进水,导致裂缝发展。

"这个位置要即时监测裂缝发展情况,如若进一步发展,就要采取抛石护脚稳固岸坡,并对裂缝进行灌缝处理。"经过研究讨论,廖嫦娥一行紧急商讨出了处置方案。

防汛以来,市水利局建立38人的抢险 专家库,派出5个督导组、4个专家组,开 展防汛督导和险情处置工作,目前已成功 处置各类险情10余次。

6月25日,醴陵市石亭镇塘岭村沿渌 江防洪堤内30多户群众面临山洪威胁, 镇、村干部迅速组织这些家庭的46人避险 转移,有效避免了人员伤亡。

6月26日,相关部门联合对古桑洲全岛50户160余人顺利进行转移安置。当晚,湘江株洲站出现近41米的超警戒水位,古桑洲岛上多地被淹,因转移避险及时,未发生人员伤亡。

157个监测站降雨 47座水库溢洪

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯 员/肖烈 刘小花) 29日8时至30日8时,全 市共157个监测站降雨,2个站点超过50毫米,点雨量最大为石峰区虾塘水库59毫米。目前,全市监测预警平台及监测站点运行未发现异常。

30日8时,湘江株洲站水位消退到35.34 米(警戒水位40.00米),渌江大西滩站水位 48.42米(警戒水位51.50米),洣水茶陵(二)站 水位94.37米(警戒水位100.50米)。酒埠江水 库水位163.73米,库容2.13亿立方米;官庄水 库水位122.61米,库容1亿立方米;洮水水库 水位199.52米,库容3.81亿立方米。

全市共有47座水库溢洪,其中中型2座 (大京、龙潭水库)、小一型1座、小二型44座 水库。花南排涝泵站开机排涝。

这样的跪伏让人感动



6月24日新一轮强降雨侵袭以来,全市城管系统迅速启动"人等雨" 值守模式。截至28日下午5时,累计出动巡查应急车辆597辆次,应急巡查人员1573人次,及时处置道路积水隐患69处,清理泄水井、雨污检查井内垃圾 淤泥30余吨。图为6月27日,一名市政队员跪伏在芦淞区江渌路的积水中,徒手将卡在雨水箅子内的垃圾杂物清掏干净。

株洲日报全媒体记者/伍靖雯 通讯员/晏作为 摄

就业-创业

· 责任编辑:王建设 美术编辑:张 武

就在株洲**人** 创响未来



"要坚持把高校毕业生等青年群体就业作为重中之重;要为青年铺路搭桥,提供更大发展空间,支持青年在创新创业的奋斗人生中出彩圆梦。"习近平总书记多次强调。人社部、教育部、财政部日前联合印发《关于做好高校毕业生等青年就业创业工作的通知》,全力促进高校毕业生等青年就业创业。今年以来,我市深入实施就业优先政策,以创建"全国公共就业创业服务示范城市",打造"青年发展型城市"为抓

手,启动"引大入株""智汇潇湘·才聚株洲""制造名城进名校"等招才引智活动,吸引了一大批高校毕业生走进株洲,了解株洲,留在株洲。

本报《就业创业》专刊特开设"就在株洲·创响未来"专栏,宣传一批就业创业典型,讲述他们在株就业、创业、生活的故事,以期吸引更多优秀高校毕业生来株干事创业、安居

段润平:把产品卖进了清华大学



段润平(右)展示企业自主研发的产品。记者/何春林 摄

株洲日报全媒体记者/何春林 通讯员/徐敏

毕业于湖南铁道职业技术学院的段润平,是湖南润创料技有限公司创始人。这家公司曾被省人社厅、省财政厅评为"湖南省创新创业带动就业优质初创企业"。他在株洲怎样打拼,有哪些感受与心得,记者近日进行了采访。

研发的产品卖到了清华大学

近日,湖南润创科技有限公司接了一个新单,公司自主研发的智慧电源监测管理主机,将批量向清华大学实训室供货。

及的智慧电源监侧官理主机,将几重问肩竿入字头则至供员。 这款外观普通的设备,却有着强大的功能。该设备可 对仪器的电压、电流、功率进行监测,使得实验数据更加精 准。同时,还实现了在线预订使用功能,保证了实验的可持 续性,防止中途被他人临时使用导致数据丢失。

目前,该公司研发生产的数十款产品,广泛应用于铁路交通、职业教育、工矿企业等领域,在RFID智能化管理

产品领域闯出了一片市场。

一款智能管理系统工具柜,只有获授权的员工通过人 脸识别等方式才能顺利开启,目前已应用于中车集团、神 华集团等知名企业。类似的产品还有:应用于高职院校的 智慧实训管理系统、智能电气综合实训台、智慧实训室数 据管理亚公

"这些产品解决了生产或者教学中,人员、工具、设备等方面存在的管理问题,大大提高了使用效率。"段润平说,使用过程中,物料的去向、使用时长等都可以溯源。经过验证,以前工具库房管理需要两三个人,现在只需一个人完全可以胜任。

段润平还是"段润平大师工作室"负责人,他会经常前往高职院校,向学生们分享就业创业经历,激励大学生坚持梦想,努力奋斗。

目标明确:先就业再创业

段润平老家在郴州安仁。2004年,高考成绩不理想的

他来株洲求学,在机电一体化专业学习。

"父亲在老家靠修家电谋生,我耳濡目染,从小喜欢拆卸与组装电子产品。"段润平说,大学选择上述专业,一是感兴趣,二是希望毕业后好找到工作。

人校后,段润平努力汲取书本上的知识,还经常参加学校组织的义务维修家电活动。此外,他还加入学校电子协会,参加各类电子技术类竞赛。

因为专业知识扎实,大学毕业的段润平获得了多个工作机会。"我喜欢有挑战性的工作。"段润平说,他给自己定了一个三年计划,先到企业学习沉淀三年,再去创业。为此,他舍弃了深圳的一家大厂,选择株洲一家智能产品企业,边工作边学习企业运营与管理。

2010年,段润平离开原企业,开始创业。段润平与团队辗转于北京、天津、安徽等地,承接的项目很多是正在建设的工地。"我们经常住在工地的小铁皮房里,一待就是三五个月。"段润平回忆,小铁皮房约10个平方米,还要挤好几个人。夏天,大家热得无法人睡,只好找一处凉快的空地,挂上蚊帐露天而睡。冬天,工地上寒风刺骨,为了赶工期,有时候靠喝上一两口二锅头

一次,一名客户反映家中的产品出现了故障,过年期间要用。当时正值大年三十,已经回到郴州老家的段润平,立即开着车赶回了株洲。段润平帮客户解决故障后,马不停蹄赶回老家过年,到家已是大年初一凌晨。

正是这股吃得苦、霸得蛮的精神,让段润平赢得了越来越多的客户信赖,公司也因此迅速成长。此前,该公司参加了市人社局组织的"中国翼"创新创业大赛,获得了三等奖;被评为"湖南省创新创业带动就业优质初创企业",获得了10万元的创业资金扶持。

人物对话

记者:对那些正在校园求学的大学生,你想说些什么? 段润平:在校期间主要任务是学习。这里的学习,有校 内的书本知识,也有校外的实践知识。

记者:对于想创业的大学生,有什么建议? 段润平:别犹豫,青春就是用来奋斗的;别怀疑,有了 梦想就一定要坚持。

记者:创业过程中,有哪些经验分享? 段润平:一是找准创业方向,优先考虑自己所学的专业和熟悉的领域。二是脚踏实地,制定阶段性目标,一步步

2227名聋人有了工作

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 言静) "我是一名残疾人,获得了全国技能比赛冠军,现在开了一家公司,带领10多名残友创业。"近日,全国技术能手张晗熹站在湖南省残疾人就业创业工作现场推进会舞台,分享了自己的经历。

三年前,张晗熹在残联、人 社等部门帮扶下,报名参加。经 免费的无人机操控培训班。经 过刻苦学习和训练,他先后赢 得市、省残疾人技能比赛无人 机项目冠军,并获得了全赛 疾人岗位精英职业技能引 疾人成位精英职业技能是无 人机项目第一名,还获得全张 人术能手荣誉。2023年,张 京成立湖南铠宇科技有明公运 用服务,同时为有志而人 机领域就业创业的残友,提供 培训服务。

张晗熹是我市大力推动残 疾人就业创业的生动缩影。在 很多人印象里,聋人是一个特

在株洲市残疾人集中就业

示范基地——凯天环保科技有限公司里,20多名听障残疾人正在生产线上紧张地作业。该公司专门成立了2条聋哑残疾人生产线,听障残疾员工近36人。"累是累点,但生活有盼头,一切越来越好。"李敏说,自己每个月有点五元元的收入。

近年来,我市以残疾人职业技能竞赛为契机,引导广大 残疾人努力学习技能、钻研技术、走技能成才之路。与此同时,依托残疾人创业孵化基地,通过开展系统化、专业化的创业培训与集训,促进残疾人创业带动就业。

数据显示,全市处于就业年龄段的听障残疾人有3265人,已就业2227人,就业率达68.21%。

第10个西藏籍高校毕业生 就业基地设立

株洲日报讯(全媒体记者/何春林) 近日,西藏山南籍高校毕业生区外就业基地授牌仪式在中石化株洲分公司举行,这是我市设立的第10个西藏籍高校毕业生区外就

授牌仪式现场,来自西藏 自治区扎囊县的巴桑卓玛,顺 利人职中石化株洲分公司。目 前,已有近50名西藏籍高校毕 业生在株洲稳定就业

近年来,市人社局不断拓宽就业渠道,面向西藏籍高校毕业生以及家属,募集了近900个岗位。与此同时,该局成立"一对一"工作专班,安排联络人与在株就业的西藏籍高校毕业生加强沟通,提供优先推荐岗位、安排技能培训等服务,提升他们的劳动技能,帮助他们更快适应工作。

创业培训讲师接受培训

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/易建军) 近日,全国创业培训讲师大赛株洲市选拔赛赛前提升活动举

讲师完成了集中学习。 培训中,马兰花中国创业 培训项目国家级培训师李聃、

行,来自全市的80名创业培训

卢辉、农克锋3位"大咖",通过

分析具体案例以及实战演练, 帮助学员们提升能力。

此次培训由市人社局主办,市就业服务中心承办,旨在进一步加强我市创业培训师资队伍建设,提升培训讲师的授课水平和指导能力,促进我市创业工作高质量